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Předmluva

Tento dokument (EN 13892-3:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 303 Podlahové potěry
a podlahy prováděné na stavbě, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2015 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13892-3:2004.

Oproti předchozímu znění normy byly provedeny změny:



ve druhém odstavci kapitoly 6 a v tabulce 2,●

ve druhém odstavci kapitoly 7.●

Evropská norma pro metody zkoušení potěrových materiálů obsahuje následující části:

Část 1: Odběr vzorků, zhotovení a ošetřování zkušebních těles●

Část 2: Stanovení pevnosti v tahu za ohybu a pevnosti v tlaku●

Část 3: Stanovení odolnosti proti obrusu metodou Böhme●

Část 4: Stanovení odolnosti proti obrusu metodou BCA●

Část 5: Stanovení odolnosti potěrů, sloužících jako užitková vrstva, proti opotřebení valivým zatížením●

Část 6: Stanovení tvrdosti povrchu●

Část 7: Stanovení odolnosti potěrů s podlahovou krytinou proti opotřebení valivým zatížením●

Část 8: Stanovení přídržnosti●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje metodu pro stanovení odolnosti proti obrusu na zkušebních tělesech
zhotovených z malty pro cementové potěrové materiály, především pro potěrové materiály s tvrdým
kamenivem a případně pro jiné potěrové materiály. Tato metoda je rovněž vhodná pro zkušební
tělesa vyřezaná z podlahového potěru. Metoda není vhodná pro potěry z pryskyřičného materiálu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


